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0

104
Of 4
(135)
193
430
244
52
30

104
(309)
353
340
152
84
36

5~

5)
321
285
193

74
74

¢

1~24 3~54
(274)
321
245
26
58
95

(260)
388
20.0
250
54
54

117)
214
51
26

o 22 ojgt
256

el xjese 14
=

s

6.9

64

=

(1379)
338
210

60CH
ol &
(126)
286
143
48
32

(328)
320
171
64
46

50CH

40CH
(410)
305
144
88
66

3och
(381)
378 346
215
239
6.3
66

o[t
(2%8)
272
191
6.0
7.0

20CH

67)
328
284
134
149
6.0

(1476)
329
217
218

64
6.0

Total

(1543)
329

277

215

B so

)

=

S

(Base)
(RIXHA| Of & 25, TNR

HR| g4= 38 A OB 0] 2X|

NR 28

T
8|

26 20 23 37

3.1

26

15 23 10 20 43 32

24

| 24

ul

I+

Atz H|of Chet

04 18 10 15

04

18 07 09 16

07

12

11

7|E}

17 19 26 13 03

15

30 17 1.0 24 18

16

16

oo
]
bl
o

10

ujr

18

[Base : Total (n=1543), Unit : %]

o
o

o HI&

IE
[=]

Hoo F

SH

'0] 20% LHRIZ FAF

|

=

o

()

,‘6~102H’,"11~202F
]

)

=

o
216

I
[=]

5]

O 2 3~50t

2

28 H|E (13)

a|

(=]
2
=
AQ H|

2|

k=1
=

=Y

=
= X9 SSEH 2% AHoE07=

Yo 55

sS85 |2

=2

o

Bl

Ei
%0

€
19

104
Of &
(135)
22
59
6.7
17.0
17.0
17.8
333

at

(309)
32
149
236
17.2
123
152

136
1543), Unit : %/'

6.1
182
245
245
19

97

52

(445)

1~2d 3~54 5~104
[Base : Total (v

(274)
131
277
182
73
6.2
33

241

= EEXZAL Zu 2E 8 Mo

(260)
250
331
238
127
27
23
04

94
128
1.1
222
171
16.2
1.1

(117)

(1379)
128
215
210
191

938
79
78

(126)
11
71
183
246
15.1
19.0

48

(328)
37
137
149
229
149
152
146

(410)
83
200
234
215
98
10.2
6.8
16.3

(381)
174
239
244
181
6.8
39
58
124

(298)
285
305
215
131
4.0
13
1.0
79

@)
164
209
24
17.9
75
90
60
144

(1476)
129
209
201
191
104

84
82
159

Total
(1543)
209
202
159

19.1

(Base)
11~20

20



Ao 52 Y 29 HIS (23)

= SR EEE NN Ot EES

b
b
fo

H
= XHH|ob oM CHE Y222 TNRS HAISHE 52| S5 HIE0| 2023 0|22 ez &t

ojo

oxf SE2E WA = TNR Tl

e T K| RHA PN;=] PNVAYS
(Base) (1543) (582)  (408)  (238)  (211)  (104) | (35%5)  (237) (18) (352) EO) I(_20) (esL)

saroer [ 3 287 20 08 05 510 99 42 222 20 133 100 -
3~50r2) | EX 87 157 42 05 221 220 203 278 80 200 200 59
6~ 100+l I > 242 301 13 14 163 284 249 167 139 267 100 147
1~g02tel [ 1o 100 289 374 109 58 23 169 278 278 200 200 250
21-302t2 [l 102 15 123 218 208 29 96 173 56 131 167 100 206
s1~-sontel [ 84 17 78 160 27 19 68 89 - 170 33 100 147
sonreios I 8 02 32 84 431 - 62 76 - 182 - 200 194
Mean (2+2)) 159 69 155 284 379 61 148 173 88 251 120 216 264

[Base : Total (n=1543), Unit : %/2H]

20
ZIToK| EE 2
ZuYdo| =5 E 28 H|E (313)
= XXM TNREIZE 28 3 S0HE SEAH= TNRH[HA| O|R(=2 = K 43) ST 52 € B 22 H[&2 202 04
KXk TNR 2HE = TNR H|EA| O|f
Total ol= wE sop= HE =M  AlZtMEUor &2 HHE TNRUE LY0[0f|A|
o5 s =5 (HE) BAZON ool wHSSAM  sl=g b
(Base) (1543) (307) (264) (206) (158) (120) (100) ©87) (60)
sorgoet [ 31 46 72 34 10.1 108 30 276 67
3~5ate] I o0 150 174 83 304 217 17.0 218 17
6~102+l I 2 215 17.0 155 241 258 160 218 283
-2zt [ 1o 267 212 272 17.4 192 190 149 183
21-302tel [ 102 137 102 136 95 108 19.0 92 17
sr~sore [ 84 85 133 165 44 75 120 34 17
502HR O 4 - 8.1 10.1 136 155 44 42 140 11 17
Mean (2+2]) 159 186 204 238 125 141 217 10.1 193

[Base : Total (n=1543), Unit : %/2H]

21



H
—

2
o

3. TNR ZA| A M F W

Z 10| TNR %] of &
= 01, 30CH 0|4}, 31 Ol BS7h= T2 TNR 21X, 4, 2001 O[3, 11 D2t #5710 H|21X| 0] 20%CH

= XY S B 2% AI0{H|0[71 7t 7)) &S 35t= A0 HIOI L L TNR & =2 21X
m Q%
779
896 917 895
Hlelx|
200 221
104 100 92 83 | 105 60
Total o = 20cH ot 3ocH 40ry 50CH - 60CH O|4 7HQl &E XY &=
e 2%
(1543) (1476) 67) (298) (381) (410) (328) (126) (1379) (117)
EE ZE sgas Yy
SESICH HZ| oft CHX OFA -
22 eSS

746
95.5 97.7 97.8
254
128
45 . .
14 0)8 1~2d  3~54  5~10% 104 0|4
(260) (274) (445) (309) (135)

=5 88 72 @8, 7|EFO|H|Al)
[Base : Total (n=1543), Unit : %]

23
Ango| S8 MSEA AT LE U HO|
Hol, 20| K| P Y IES A Y



ZY0| TNR T ZAE W (1/2)

K| ZEA TNR2E K| XEH| TNR +XHH] TNR'O| 242} 32.9%, 32.6% 2 FAL

X|XEH TNR & & 74.5%

= 30CH O[5t A O{E|0|74= =2 X|XHH| TNR & A|

= 50CH 0|4 & X| S CHA| AIO{H[0|7= X|RFA| TNR + XtH| TNR H| 20| O =4S

CE

Tol o w200
(Base) (1080) (1032) 48) (135)
I TNR I o %27 5 | 481
KIZHH TNR + AHH| S S0 TNR I s 332 188 193

XIS 50| TNR B 217 274 230

“”‘@i:{l o ES L M s 6.1 104 22

IR TNR + S22 SEH TNR I 23 26 63 15
==,

AR s o - W

gﬁi?&gﬂé salx |17 17 - 22

KIZEH TNR 745 746 729 711

XHHIE S0 TNR 627 63.0 56.3 48.1

7484

ZIOYO| INRTIH B U (212

= 2 O[3} AO{E[0|7ef 50F2| 0T S = B2 K[RH TNRTZE Al BIE0| O /%S
= 10 Ol AI0{E 0|72t 110t2] O] SR = B2 KIAHH TNR + AHH| S S0 INR' HI & O &%

== 2SI

Tol 1408 1~2 3~54 5~
(Base) (1080) (104)  (164) (354)
I TNR I o 529 415 325
IR TNR + RIS 0] TNR I s 154 274 387

XIS S0{ TNR B 260 274 175

==Y
KIXEH| TNR + AHH| € S 01 TNR . 63

+ERESTH TNR 25 23 3 10 - 08 o 42

IR TNR + &2 2B EH| TNR I 23 29 - 28
AHHIE S0f TNR +
SEESEHH TNR I 1o 10 24 11
SEEBCHHE Soff K|
BOTNR |7 10 06 31
X|XEA| TNR 745 7241 69.5 782
XHHIE E0{ TNR 627 433 579 616

30CH
(261)
36.8

280
218
6.5

23

27
736

58.2

104
(283)
269

343
212
102
42
25
0.7

756

322

238

72

39

16

16

730

64.8

o
=

10
ol
(129)

791

783

50tz
ojgt

(310)
439

171

31.0

23
64.8

513

sorh  eocf ol @S g

(263)
259

08

757

703

(114)
30.7

[Base: diE 2

oM ===

5 ~
100t2|
(303)

304
343
248
56
30
07
13
733

65.3

11~

sEEswy

x5 2

=
(946) (107)
334 290
320 355
236 9.3
53 14.0
24 6.5
18 19
15 37
732 85.0
62.7 60.7

SEX (n=1080), Unit : %]

!

24

IHH| 5=
2102 =

002 ol glg
@13)  (206) “8)
263 248 417
427 461 188
131 121 271
99 12.1 21
28 24 42
28 24 21
23 - 42
817 84 667
685 728 500

[Base:diE 2

SEXF (n=1080), Unit : %]

25

23



20| TNR & A| O| -2t TNR TI3H HH

s2Es7|2
Total 113 5~ 104
ojgt 1728 3759 o oy
(Base) (1285) (168) (215) (399) (294)  (129)
0|2 H4H & AL 2 x| I s 464 447 496 469 434
Q0| MY IHH| 4= | X| A 22
(Bzus =7 gx) B ;o 423 409 356 330 364
A S | B 20 95 121 138 119 124
Fegoudsla 2 2g) [ 85 48 70 73 119 109
FESH AL 22 9 | 25 18 05 38 31 47
o] s ojlt xHel | 25 30 37 18 20 16
TNRS SfOF S A 2 g | 14 12 09 08 20 16
7|Ef | 02 - 05 - 07 -
Sl I N L A
otoll - TNR SHF= 7HM| =(1/2)
= SHl B TNROHF = 7HH| == 1~20t2[' 41.3%, '3 ~ 5042 33.1% =2 2 SH, Bx 5.10t2|
= 30CH O[Sh= 1~20t2|'7} 50% O] 4
= 50CH O| &1t K| S 2T 2% B&7h=60t2| O|ef' Hl20| =/%S
44
Tou o wd atfot s
(Base) (1034) (989) 45) (130) (254)
1~20f2| [ EE M1 47 62 504
3~5012| B B2 314 277 315
6~ 10012 B s 60 156 77 18
11~2002] B 66 22 23 39
21~300}2| | 14 13 22 08 16
300t2] OfA | 10 19 22 54 08
BZ (012)) 51 52 48 47 42

STl H2| ol oA oFA -

TNR 2l
K| RFA|+
o R|XEAl+ K|+
= K| REA ;=]
xS AR sse ssw JCb
= SC SC
SEH ZEH| =
(354) (237) (18) (351) (30) (20) (68)
489 565 444 416 433 400 338
333 342 111 407 367 400 368
110 89 167 125 100 100 176
96 55 167 94 67 200 103
20 08 56 43 67 - 88
37 17 111 23 - - 29
14 04 - 17 33 - 15
- - - - - - 29
[Base : SEE8 S} (n=1285), Unit: %]
26
Lk == g2 0y
sz AHSE
arf st eorhold Helws o SE
(294) (251) (105) (900) (107)
412 307 267 442 206
347 355 333 319 411
17.3 20.3 219 14.7 25.2
5.1 84 162 6.3 65
10 24 - 13 19
07 238 19 16 47
46 62 6.6 49 69
[Base : SiHEE SEX} (n=1034), Unit: %/0t2[]
27
20| S5 EXRAL A0 HH 3 Ao|Lt
Hoj, 2moto| 2x| S 3 ZES B ES

Hoot#ss



otsll a2 TNR sHF= 7HM| 5+(2/2)

= XHH| TNRTHAA[SH Z<2 1~20t2] H| 80 71.5%

= K|XEA+XFH] TNR & X|XHA|+AHH| TNR+S SR 2 EHH SSHTNRE RS2 52

Total

(Base) (1034)
1~2012| s
3~5012| [ EX
6~100t2| B s
11~20042| | X
21~300t2| | 14
300f2] of4t | 1o

B (Or2) 51

XHH| 2 TNR &0{5t= 0] 7(1/2)

= K| 2 TNROI| &0{St= 0|2 X|AHA| TNR 0| &t0] 911 DI ) A 71 45.3% 2 7He =

= XY SSEH 2% HOfH| 0|7+ = XIXHA| TNR 0| &0

(Base)

KIREA| TNR 0| £t0] 30 DR el Af

XIXH| TNR =, 290[7}
HEED RN

rxp TNR 418 2 apgol 2ueis [ 7o

8

KR TNR S & 22HM

NI TNR U8 2 02 22t/ | 15
A1717} 2t gropig '
J\et 20

0| =3 HWE MEXRAL 2 M

=5 23 7|2t 21 0[5te] R 1~20t2|'7} 50% Of &0 R4

ol
A
HA

0jo

sEgsR
S;—Eir 1~28 3-5d %
(95) (161) (339) (273)
579 509 375 377
36 M2 364 333
63 106 195 176
21 31 56 73
- 06 09 18
21 06 12 22
36 38 50 56

OF.
A

1O 7LES EUS

cE

o = 2orf ofst
(650) @7) (65)
457 359 456
311 256 244
165 282 211
32 77 44
14 26 22

2.1 - 22

104
ol &

(122)

19.7

i=3
=

30CH
(152)

50.7

31.0

99

38

23

23

T TNR 74| =7+

RIREA|

(337)

469

329

14.2

36

S A

K|

(214)

ns

4.7

23

05

28

340

213

19

19

15

Ororo.
Lz [=]

TNR Zletet
RIRR+
2 xxp L T
s el SEp Sa S8m
2EH =T Sey
(16) (344) (26) (20) (66)
68.8 212 308 450 136
18.8 398 50.0 450 36.4
6.3 235 115 50 318
6.3 11.0 338 50 106
- 23 - - 3.0
- 20 38 - 45
33 6.7 51 3.7 8.0
[Base : SHE& SEX} (n=1034), Unit: %/0t2[]
28
SR gE Uy
o:==u=1
sorf  eorfoly Helws fiEE
(185) (76) (593) (65)
491 396 436 58.9
270 374 318 256
16.5 187 17.2 133
52 1.1 37 11
04 - 15 -
17 33 21 1.1

(=

=X
=x=

[Base: sliig2e

K (n=677), Unit: %]

29

25



26

XIH| 2 TNR &0 S}= 0| 5(2/2)

= XtH| TNRZHAHA[SH S2 K[RHH TNR &, 00|17t 2R 2t FRiRi M 71 41.8%E 71 =%=
= XtH| TNRZHX|XEA| TNRS B7H AA[HES-2 K[XHA TNR Of 4t0] i1 OFZ A7} 50% Of &t 2 &2 LIEFE

Total

(Base) 677)

.
argol zwsiy [ 7o
E

KIXEH TNR O 0] @150 Op =t Af

X|RHA TNR 22, 0|7}
R G

KIRFH TNR 4178 S

KIXH TNR 2 S S2tA

NXHTNR AR = 02 Z2y) | g
Al7|7} ot gropAd :
7|E} 20

X2 o] Al

= XHH|2 &0j Al $Fsl| B TNR H|-E2 300H 0|2F 39.6% 2 7 =

= =g 3 300H O[3t= "302HR O|2HO| B S &Rt 2H, 40 O &2 '50

Total

(Base) (677)

100~ 2002+

2002H O] &

¢l @ TNR HI-E(1/2)

=8 g8 7|2 TNR ZI34are
XK RIZEA+ K| REX+
1E0g 1~28  3~54 5~10d 100l AH| Sp|  SSEZ AHHEE
Ty mso
(45) (95) (218) (193) (101) (237) (352) (20) (68)
46.3 438 474 459 436 211 555 61.5 50.0
2638 320 266 339 364 418 262 231 303
18.3 195 178 155 127 293 131 77 9.1
7.3 16 34 26 18 65 09 77 -
- 16 24 04 27 04 20 - 30
12 16 27 17 27 09 23 - 76
[Base : SiEE8 SEX} (n=677), Unit: %]
30
(o] X=X
AADO
Bhel oj4bo] MTiHo R EUS
gd Lk == g0y
o o XA 58
od =4 20CH Ot 3oCH 40CH 50 60CH Ol 7HQl #a Ch o
(650) (27) (65) (152) (199) (185) (76) (593) (65)
392 481 446 474 337 400 342 395 400
338 222 369 289 39.7 308 289 339 308
19.8 222 138 15.8 211 211 276 199 185
55 37 46 59 50 49 79 56 46
15 37 - 20 05 32 13 12 62
[Base : S22 SE X} (n=677), Unit: %]
31
SESICH HE| oft CHX OFA - Z10F0| S5 MEZAL Zut 2 3 A0
R ZES Hol, 20| SX| S U SES st



= S5 23109 0|¢ A OJH|0|H=
(Base)
302k 0|2t

Z 20| TNR &0 7|2 (172)

= ZIYO| TNR &0 7|2ZH0f Tl CHFSHA R 5t= 7H2E, 3E~51'0] 209%2 7+ =

1doe 1~24
45) (95)
489 411
400 316
89 242
22 32

= 20T} OI3t= 13 O|2F0| 47.2%0|H, Ol BE+5 H| 7|7to|

w1 0J2t
257

19~24
245

34 -5
5~ 104 29
10 Ol 16.2
37
Total
(1031)

%0| S He HEZA 22

256

245

2938

16.3

39
oy

0x
nE

217

255

319

14.9

LEA]
a's

(47)

472

146
24
20t ofst

(123)

o
zoig

331

258

286
1.7
8
30CH

(248)

=5

gk

3~54
(218)

39.0

19.7

41

05

256

226

327

S 7|

2t

L

5~10

OF.
A

(193)

425

30.6

16.6

78

26

o
[=]

16.7

234

214

6.0
50CH

(252)

104 0|4

(101)

287

277

TNR 2l
RIZEAl+ RIXEA+
K| t';m' SE2H3 KH+ES
Bl B
(237) (352) (20) (68)
3838 3938 300 44.1
346 310 50.0 3638
194 222 100 132
55 6.0 - 44
17 1.1 10.0 15
[Base : SiHE& SEX} (n=677), Unit: %]
| 32
6.3
| 63 | 152
171 271
143
36.0 257
410
285
288
210
"7 154
o 32 86
60CH 0|4 Nl gs 958
o 2%
(111) (901) (105)
=254y

| 33

27



28

?EI

= ZUO|TNREO 7|72
. XIXWI TNR, AHH| TNREHAA|

w14 0jgt
257

14~24
245

3 ~514
514 ~ 104 299
101 0|4 162
37
Total
(1031)

10| TNR &H0f 7|2t

14 02t

91)

(22)

oo

516

1~24

[l

S eban Bk s

=3
St 74_?_ 1

14.7

34.9

3~

54

Hae

ELTENEGEEE

119

403

5~104

|
[=]

O, X|XFA/RHH| TNRES 25 AASH 52 dOFo=2 &
= 105
74 !
-~ 188 259
220 403 259
111
262 500
386 258
382 407
235
243
299 0 202 185
o 136 :
g 23 6.3 5.1 37
109 0|4 XIRHA| K| SEEZ XA K| RFA]+
= +XHH| SEED
EHR|
(127) (325) (221) (16) (351 @7)

20.0

250

15.0

30.0

10.0
K|+

373

149

RIREA|+

S22 KHH+EES

EHA|
(20)

BESEH
67)

[Base : 31 = F38& T (r=105R1B), Whitt: %)

4 FojH|o]79] TNR M7t 4l *to
AE

L
=2
N o

sootgssy

] Ol o 02 - 2ol

34
2 9l o]
=g glet g



= SiX Z0YO0|E SE T U= XY O TNR HA|OE0f| CHSH 77.1%7 A AISHD QUCHE SEOIH, 19.7%= & B2 Ao 2 LIEHH

o
= Oy, IOl B2+5, XY SSTH 25 2710 M dAIBtL Utt= SEHOIHS =

m QUCH
657
774
aict
104
ZEck
197 195 239
Totl oly oy 20cH o[}
(1543) (1476) 67) (298)
EE
-
X| X4 TNR 2HS £ (1/2)
= X|XHH TNRO|| 39.5%EH0| BtESH= A2 2 LIEHE
Mean (&) 313 3413 3.09 322
u IHE
2%
(Top2%) 395 82 455 456
25
340 341
303 322
0
(Bottom2%) 265 266 242 222
Totl ofy oy 20T Of}
(777) (744) (33) (90)

0x
nE

194

30CH

(381)

w
e
~

247

30CH

(186)

185

40CH

36.9

oto
=)

763
B 205
50CH 60CH Of & el gs
(328) (126) (1379) (117)

[Base : Total (n=1543), Unit : %]

36

3.08 3.18 313 3.10
398 40.7 396 371
306 241 339 337
206 253 25 292
50CH 60CH O] 4 ol gs Y E2

Ch| A2y
(196) ©1) (667) (89)

=8 285U

37

29



X| X4 TNR THE £ (212)

= 225109 0| & A O{H|0|AH X X|XtH|+XH[+S 22 S HHH| TNRS 25 AAS]2 Z0|A E0tESH= HIE0| HE =4S
Mean (H) 313 321 323 327 3.07 278 3.26 3.05 34 278
nUHE
) 338
(Top2%) 395 439 456 36.4 432 36.0
519
HE 270 215
354 352
e 456 336 320 352
333 _
SotE r"\\ o M
(Bottom2%) o (@0} " (@5
&k 19.1 24 24 - 216 -
148
Total 14 ofgt 1~24 3~54 5~104 104 o4 K|XEA| KIREH| K| XEA]+ K| XEA]+
X £205  RH4EE
ChA| HSTHY|
@77) (68) (107) 272) (209) (100) (338) (347) @7 (65)
=2 |7t TNR T
[Base : siEE& SEX}(n=777), Unit: %/&]
38
. -
XIXEH 2 A= (1/2)
= SEXIC|51.3%7F X|XtH|of TS Eoj2 20| Aol Mot &8 28 0| M%E 7Y =US
= 50CH O|4 S XY SSTHH| &% 2E710| T AEE0]|60% 0|42 2 =/
el o szEsYy
Total ¥ " X958
oy 4 2orjopt sorh 4o soch  eorhold Aelws ASE
(Base) (1243) (1193) (50) (195) (313) (345) (280) (110) (1104) (107)
XX ofl Het 28 9F [ EN 08 340 195 268 258 414 536 | 312 280
XIXHH| + 2OIAL2 T 0l
E‘i E*%*;,g“ tea e B 2 122 180 34 14.4 136 154 127 108 209
FoMen DA U e QN | 80 60 72 124 8.4 54 36 76 12
SHe AR OIS P2 2 gict - 214 214 220 215 185 270 211 127 219 159
=8 28 Yo| givict | EE 217 120 369 246 200 18 127 | 223 121
FOUES DT} of g ot
SAoI%| DECt . 60 59 80 118 38 55 54 45 63 28
I ZEE (%) 513 51.0 58.0 297 530 475 61.8 70.0 495 692
[Base: SHE=2 SEAL (n=1243), Unit: %]
39
S=SUCH HE| of2 CiM 01 - Z00| S5 AEZA 20 ZE I A|0|
30 #oot ZES Hof, ADY0| SX| T4 Y XS B Y



of 4=
XIXpA| 21 A (212)
= EEE57|70| 245 U Yo =%S
= XXM TNR 2015 AHO{E|0|7HQt & 5 T ZE SO 2 TNRH|MA| A OH|O|FH = 28 ZHEE 7T0%2E =AU
=571 K|XHH| TNR 2HE = TNR H|HA| O]
Atz $23 Az 1Yol
Toal 1 s 57 10 px ug moz HIEBM UoF s TURETS o
o|gt = =104 o =7 S =S (RH) A Feoz S50 dlZ2
zopd o =M g
(Base) (1243) (161) (208) (391) (287) (124)| (291) (251) (201)| (151)  (108) (©9) ©67) (55)
XA Rt 22 9F I : 211 221 335 359 484 361 363 443 208 213 515 119 273
XA + 2RIA27 29l
Aoz 0N B 62 38 136 199 185 165 151 199 40 167 111 45 91
2OMED Y N ES QH | EU 87 87 87 56 48 86 68 80 53 102 51 45 55
wee axproias ge xe gt R 214 217 269 212 195 153 155 187 174 258 296 202 284 327
=2 Q¥ Ao YLt | EE 342 203 174 153 105 216 183 45 252 157 74 373 200
S RAENT7LOEA S
Jioix| mact B o 81 91 56 38 24 27 48 60 99 74 51 134 55
0Ig HEL (%) 513 360 346 558 613 718 601 582 724 391 472 617 209 418
[Base: S22t SEA (n=1243), Unit: %]
| 40
o
TNREE A Z2%H 24 (112)
= INREE Al 283t 242 45 22 T AEY 222 SETHHIE0| 73.1%2 7HY =%
= 20CH O[Sk ‘KIXt2| BHAL {5, K| SETHH| &% A OH|O[HE2 WAL = 10| B 20, 28 W ZLHA'S 53| 524 &
EE! =E] sEus Yy
foul o =y 0ot ook 4ot sk eoc Ol MBS L 5E
(Base) (1257) (1207) (50) (189) (318) (348) (286) (116) (1115) (108)
EEOESCRRRETN 0 el 738 50 714 752 730 741 68.1 742 657
FIXf2| AL o5 B 0 374 240 529 396 342 287 319 377 333
WA D90l g F0f, 58 9L
Sue I 0 36.1 320 270 381 414 339 345 349 435
= M oUEY
O To 2 8141, 48 of Tiol) B 22 208 300 175 233 201 224 216 205 269
ObRiH I Bl o5 194 220 233 195 195 154 233 196 176
SR A|0fH0]7 R o | K 84 60 10.1 9.1 60 108 34 79 111
HHSt g E Ol g4 A o | & 74 10.0 6.3 72 69 87 6.0 66 83
S2usBe|AlAY RIS
Sie HEA 5) 57 57 60 74 75 46 45 43 58 37
& oact | 04 2 40 - - 9 7 - 4 9
[Base: S22t SEA (n=1257), Unit: %]
| 41
Z4NY0| E3 HEl MEXA Zat B0
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o
TNRES A 52% 224 (2/2)
= TNRZIHS CHAo SO 2 Ao B2 AL = 10| & 20], 25 X ZLIHZS SETHHE0| =US
= 223 UHE SoiM TNRS HAISH 52 FXt2| HAL O £of Qo ol B2 S Q67| Q1AISH= H| 20| %S
TNR 2l X|REA| TNR 2HS =
Total . KR+ RHH|+  X|Rp+
o i xu SEES VU ggus sus xuiss ws w8 zes
= Chyl by ESER
(Base) (1257) (349) (234) (17) (352) (29) (20) (68) (306) (263) (206)
suotracrezony ez  [NEGEGEGEGE 731 742 731 765 724 759 650 676 706 760 733
HIXF2| AL Of 5 B o 398 393 474 315 276 400 368 379 342 45
HIAF & D10k0| HF 2 =& 0l
ELTETEILO lg=0 g2 B 30 321 346 294 406 379 500 441 386 338 379
2
o3| M gL
A Trot 21 9141, 49 of Tl B 22 195 218 118 24 241 350 309 173 236 262
Qb ] I o5 201 201 412 162 207 100 176 = 193 198 141
SE2& A O{H0|H 7 0% | X 57 94 118 85 172 50 74 95 53 7.3
HAst oPg ARl A o | ¥ 80 8.1 59 77 34 - 29 88 65 6.8
SEESBANAY KL=
Satel A %E‘) 57 72 60 - 43 34 50 44 33 53 87
& maz | 04 - 4 - 11 - - - 3 8 5
[Base : SiEE8 S} (n=1257), Unit: %]
2
& orL olo
TNR Z0{5IX| @4= O|] (1/2)
= TNRO|| &0{5}X| &= O] 2 H|8 ZH'E &2 H|Z0| 259%2 7 &%=
= &g 3 200H O[Sk TNR HIE X9t TNR 418 2 S S2tA TNRS AA| SHX| 2IU%S
= 40CH O|4 XY SETHH &% ZE7t= KA TNR B Al =2 & R 20| /%3
Ll EE s2asuy
Total . o zo
o o ootfolst soff 4ot sor  eoroly Apelws S SE
(Base) (610) (591) (19) (109) (169) (169) (120) 43) (556) 37)
HIE 2H2(RH|2 2 Z2) I >0 257 316 339 243 278 208 186 263 135
S QI8 AlZHS 2 Lo
gﬁ';z;f )& I2HE 2 Hot I o 200 105 14.7 195 219 233 14.0 19.8 243
XXM TNREH Al 2 &
G Hsom ols I e+ 16.4 15.8 55 118 207 225 279 15.8 324
TNRAIE e 2214 B 43 14.0 211 239 136 118 142 23 142 54
T0[0f|A| = 27tt I o 96 158 46 107 89 100 233 103 8.1
0|0 == ZH0f| THESHA] B 28 47 53 46 41 59 25 93 49 54
K|REM| TNRO| R AQIX| S2tA l 30 30 - 46 4.1 - 42 23 25 81
S5 TRNS 2 A | 2 2 - - 6 - . . 2 .
7|Et 6.1 63 - 83 112 30 25 23 6.1 27
[Base : SHE=& S EXH (n=610), Unit: %)
43
S=SUCH HE| of2 CiM 01 - Z00| S5 AEZA 20 ZE I A|0|
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TNR & 0{SIX| @4= 0| § (2/2)

= S5 23 19 0|2 A= HIE A2 TNR A 2 S St 7t 71 &3S
» S5 23109 0|¢t A OJH|O|AHLE XIXHH| TNR EEHS AIO{HI0|AH= K[XIH TNRA| 2 & Rt 422 TNRS ¢t St A2 2 LIEHH
== 8571 RIZEH TNR 25 =
foel 1408t 1~24 3~54  5~10d 1od Ol BF 2E =5
(Base) (610) (%) (114) (174) (116) (52) (69) (100) (79)
HIg 2HZ(KHH|2 & E2) | e 333 289 247 190 173 290 180 190
gﬁ‘;%,jﬂ'r 7S T2 ot B o 135 193 201 302 135 200 260 203
gﬁﬁég"ﬁgiﬂ%l TE2 B - 83 88 195 198 385 16 270 418
TNR A1 98 22ty B 43 240 16.7 121 52 19 58 70 25
00| 0f| AH| s = 277t B o 94 96 98 1.2 135 10.1 100 127
Ho|Zk Fi= Z0f RESSHA | 5 52 6.1 46 34 38 29 30 -
KIRHH| TNRO| R RIX| 22t 30 2.1 44 29 26 38 14 20 13
Szt EadE R AN | 2 - 9 - - _ _ _ B
7|E 6.1 42 53 63 86 77 101 70 25

[Base : i HE& SEX} (n=610), Unit: %]
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TNR 38 2= 242, I TNR A E

= TNR2A| FFHO| Sl Z2 &= A= tisi SE A2l 86.5%7F AI=0| ACHSE
K=3 o

|SF0| QiChH= SE0| 265% 2 Of 0] HISHA] =2k

u ACH
706
gict 865 [l 872 ce2 [ sc2 [ &% 868 855 809
=
2azct (sze 5) 145
i~ ' 2
120 13 10.7 104 B 125 1 1 6 133 134 17 155
15 14 29 14 14 29 07 22 11 09 09 43
Total o =4 20C§ O]k 30CH 40CH 50CH  60CH Ol 7H°._I %*% Xlrfﬁ S 14 0ojot 3~54 5~10 10 OfA
C| )\A
®10) (776) (34) (187) (212) (207) (152) (52) (740) (45) (186) (163) (213) (110) @7)
=Ll o s2asuy s2ES I

[Base : i HE& SEX} (n=810), Unit: %]
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TNR 1§ F0{2|A}

SEAI2| 83.2%7} &
1=

_‘?j
3| 200h Of3H XY SEEHH 2% 2S5

ml
738 76.7 793
832 832 883 853 812 823 83.0 i 873 o 822
ofLe
282 283 207
168 168 P 147 188 17.7 17.0 o~ 127 g 17.8 -
Total old =4 200§ O[sk  3oCH 40CH 500 60CH Of &t 7HOl =HE Xli} S8 1402t 1~24  3~5H  5~104 104 0|4
C] 4/‘:_/_%
(1543) (1476) ©67) (298) (381) (410) (328) (126) (1379) (117) (260) (274) (445) (309) (135)
= oy == e U =227
[Base : Total (n=1543), Unit : %)
46
o
TNR 11 F0{2|A}
= TNRH|ZA| O|R7FTNR AIE 2R S S2HAQ 42 S H0o|20| 954%2 AH U=
m b
767 733
832 79.8 80.7 820 87.0
88.0 { o
ofLe
233 26.7
168 202 kX 30 120 130
46
Total o= wE o= H|& 28| A|ZHIE LHOF &2 O TNR A1 g L0|0f|AH|
= ° =T (RtHl) ERARA| doz Qlsf =R S22 7t
(1543) (307) (264) (206) (158) (120) (100) ®7) (60)
R|XHH| TNR 2HE = TNR H|&A| O]

[Base : Total (n=1543), Unit : %]
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S-2|uetE of|@]= ofoA] 1gfo] vie 7Ho] 7l 2 A| 511 Qlt. AR Al =
2] RS2 20180l 7i 50749k vk, 11QFo] 1287t uta]E 7]l AU 2™ 20201 ofl= 7H
602mte], 1190 2587t nte] 2 Wk nhe|47t G355 A 082 RAME ATHEEE S JIA XA}
AYER). 719 37+ 18.7% & vHekx] EA]Rt aiofol= B 102% = F vi7h H=
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1ol A A EFolzt s & 2eio] oft,
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A ShejarE e AmolSol thek RIS B712 Sfof il el ABHe bRt
o] gl XY FUS Bwstn ofx) 7h wo] FYEA] R Y4 o] Fart
F712Q ks RSP Fick. A 1M Kol oS FHE S stz AHale]
sfeio} FpeE ANAQl TP ALES 383 & ASEA BuE AHAo) 2.8o|n) By
91] wio] & 4 gick

ngole] Aehet Y5 AT 20| 712 X A3} ojshE W= Sk 1Yol7} 2lF0)

Wrel5 20| © WYL BE 159 Pt el ARk o Bt Skt Wy
WPESHE Qe R8stk ofn] STk 9% SrhE A2 15 LRl E olsfstel

317] 971 wfoleh Jol shre) 33 dsf Ae Wasie 150 £42 £2
A% W) FEeFalAIL ATogo] B BEo| ofalr} HEe U ARz HH|el 12l

5| B2 Y 5 TUE(2Folo] B EEV ek e 71Zolt o)
251 B9 Aol BRAS el 7] IshAch. AHE] Unto] HEHe x| o] |uketo] §EH B
NRHEZS AT ), 824 Shehso] tig Aee WA Al JA7t Hs ) Ao

o 24] 159] Al AlebA)A| B Zolek. SefE B YT FSHE MBS o] 27] 9]
227k A3 P F 4 Ak DEo) ek

L390] sfrijatSo] Amefolet 152 Bl Hofelo]A SolA| e Sriet ool

£ 1. 2ao|o] H Xig|/gelo} HeiE FRE ofs)

@ ZY0[|= HEfA | mha|xto|H 22HE ! ‘RS 0l X222 JiK|a=E Z0{0f SiCt.
® ZIY0|= APEHES 71X U0 HOIE F= A2 20| AH 2 IYdt= A2 A
[ HEHA O mEto] 2Ot
® LYO0|= F Aol 22HO[X| AL 2 EL2M FE TA| =L
@ Z1L0|E Z2oliA CHE X|Hol| ZAt7| LAFSH= A2 Sttt OfL| LY.
8 2. Z210%0| Z2|/TNR 252} 2HAE Z2E ofs
® tnr2 i 00| JiK|= EX| S4=CH E7| Z=2/0] KLt
©® A ELH O 2Tt 7]9I2f
O Xz T & F= 2 Haldt

. Y0|2 QT mjs =&
EHRE/A 2UHEES S=Ct
S

© UY0|7t AtEhS EF{7{Lt oshEITt
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Z20g0|2] HE x|¢l/del<t 2igE ZE ofoHoll CHol

E_
A, Aotelol wkol R —
olr} 31950l AENAIE: B3 BE AIRISolA] B4Holc

321 DY0|S2 B IX[YS HQle T thF0| 2ESHH 0|2 £ MAIK|E= QIZte] HFX| E35| A ISt
Hoi| LS ECE OFAHAISE A2 FAX| =2 01T FAX|L 7hIk2 20| M LiTHAnimal Diversity Web).

agole Aol 2HFelidae) 55 3}1—}%/\1 ARL, T3ol, B, Altol, &, M, Bl A%,

oA 1ol (Felis silvestris), R0l (Felis catus) 5°] thEZ] Q1 11%o]1} FEEo]ct.
A 1gol= o aLgolF O}Eﬂﬂ 719 op i o]t FEAIGE A A AAZ HAH
7+%3F (domestication)d &0 2 #A) 227t Za'ioomlﬂh HE2+= ufo] 23t st lﬂ
EAeHe BE 1gol= Al Qle A1yt Bk W B o] (Felis catus)E°lth Yol &
Arre] 5742t 2ol M sk F, E7] 5 22 Ax|Fet e EA|SH= Sk ?_]Z_PO]
&5t SA27] & o] &5l QlF= 252 AA|F A 58E o] AtLL ofE T
R&o| migEo] A58 Zoll ME7 shith. o] A4l ofgThe ZAIAE Ev50]|al M AAI=
Hed 7 2] Ikl Aolt}, kA of 7| o E = BE BT ] Q)2 QIzke] Zo|tt
Sosir wa o Y Oft - 2T0| S MSEAF 2ok L 3 AojLt
38 $00 2SS Woi, 200 =X T4 U BEE AN BE
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Z0Yo|of CHEH HA

2) J19Fo] 9] Zol7]9} &4 ‘oAl oko)’ 9] 7|

AR 7 22tE 2UXL} AHP|- HPIS2 ElofLE M EAHS W2 ZEME 0{0|= ofA WELY.

Tk @) 9t o] i opymfoleka REt Topolt RoirF Mol

pid

ZFR17|(sensitive period)& 71+ 5B EA AT oF 87129 A& o] Yo g AA| -5tk
o] 717+ E_F A} A RN FE-E 71Kl op7| ol HEHA QI a1efo| & Ap2pA|Rt 2|

Foh AlgrE ZAIshE o7t Hrk. ‘Ealde] 2 opaiego|(feral cat) = YA A=
AFolS2 th7l FAE 2|n|shH gh=2 I'_%kol Hsli7F Aske] tiRgo] Zigelse
S AAlske Aol & A ‘op o2 EEA H. F, Sh=ollA] P ‘opdaiefol’stal
€ AYolE2 27t oftoll A& 7“5'-°ok°l7P CHek Aol theh X18Hd S ul-e-A] 23
Zg¢-olth. ARHAL 34 o] a1gfol5o] £19] opalFol S A AFRel golu QIZkALS] o
s 7| A] 4ol opd SHAoll M 2.2] 2 o= AES 4= ltk= ofn|7} A48 ot

A AR AL §718 o) FolE g4 7 2olA

BAf 50 AL Hron) S0y
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NI BlOIAUOZ T 4 9100 Tle] AEISo] QRN AT B0l E

o
N
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ot @A P4 Aaegol Al FA AR AhFElE]
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o851 . 912t AZAoIA Tole] 47 Aol S Sl A5 ZAAZA
EAAEA) 710 7]ofate}. Fe Qlzbe] Alol7t B SRR AT e E el At 35 ol 97}

EEEHA F= YY) 1¥ole 7P e oz [ MiHleE 24T 4 k. 7]o1d
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Z0Yo|of CHEt HA

oA Yol WA T P G oE BRH v glck. ‘PstE SEE opc,
20golis Aol 22 BAL 7 2710 2 FE0] chel Al BE & AT ol

opiystE|of M7} ohjet LE Tefol Soil| BEH AEL 3 wee
390l 2 Wel 5 RE Mekst Qe Jgfolo] ofe} 2L
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ol e AL E S ZFT A7ZN 7|cho] A LR AL ol whek AldE
BT golo] Ahd s 3 ookom AFo| Wels gl € 71 F28 AHRF shtle
olx) @7|2 ). el AU F o2 Tofelo] e o) QUzlel] of gk ApAsl et F AU
3 AgA 2O Ak oA, AU A A 0} kx5t Ttk TNRO) Sef g §3 A4
243 Augol A4 o F45 EHsjof & Fiolth o] BE HE- el chbdnt
HPEFS SER XUY AY stol Fret H@st 520A 13 Xl°4 F5o] A
desfor 7Hs3tet.
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2) AojelelAS & EAl f:2x7} ohuizt

Topol e thAlE SRRl TS sH SRolck. LA WAl Wel ol Pe A4S 2] At
Flcke g 22(2 £2)0] STk TNR 8 DYolSS AR Algrso] fojshe
7ML 27 222 A St 390l 52 Hlo]7h Exa Kooy F4g Heel]

w2l mokolo] Bxot NS T] FEE AsIAE Bo] AlF  ofUie} ¥iEA] TNRC]

g lojo} gict. iR Alofeo]|o] ZA:fo] Bo|F7] TNRS HAZ olg|2ic. 213
Alojelo|7A 5 e Ampo] A4 28 9A3) 7P TopHo] L Wed Mol Bk
ot F23 A3 BAFES oIk o 52 FAI4 7] Te]ok TNR ¥ ok QJof 7453k of7]

n

K

ToFolt 78] YFFEIA] Mol 0 & Wyttt 12 ojne] TNRE 8759} o}
Togolo] YFEFL EFSH= Aot AR FH3t glo] Tolw Fi F 7 A wA

TNRO| 0] 87}55A] A Hd5HA] stths 4l HE2 0|22, o] % A= 7 a ot
E, AlofEo|A 155 &8 TNRS s Uithd s o 3= 82 7heet E4lold.
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1) 3= Z31qko| o] &

eupeh ZagFolo] chat vlatstd mlAla} @ @7t AlztshHol T EAl0] AR B
BALE AN, 2EZ, B4 A 2AlHe] ArjH BE, BAet B0l wF 5 B4
Fh5stch, AgA 0 2 Aefolst Ao 4 Qs B AHAF Bl 5L k. welo A
H Q5L AE SABTAL B8 TR uii S Shrhs ol R Stofjsh wel) Wi,

o B eiet EAFNLE Defol Sol] 2 Al e F20] 97]8 Rkt

ol 4 2l AUFE AT S 2R FL02 ol ofo], 8 ol

e F5517) 918l A5 Eulolt Aol 2| Fith. A WS

48 ECIRD, RRS RHFUN U7 Aok 1l Dol

% l AT & o W QAAE Go] Aol AngolSe BAs B
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2) NEYL AHEH ofsrele] makol= 13| u-z-a- o]

YIS HE WAFE AT YR UAT FELA i) 2 5
7ol Qof U] St Tl 5L 71 A 0 2 WAl AlFS Fel9let, 53] 2
ARk ol Tiig sk4do] glof WA thhe.s .9 qick. thal, Ago) gde
BA G EAGOIAN A71E Wolsior & ) WA stebA ALt o Eﬁéﬂﬂlﬂl—r He e
S WA A0S 313 13 ol o= 9ol A4 uf ol H TA4E RolA| Hrk. 1Yol
AFE FAAG A B A) HH oz Algfo] mofolo] Y52 ofshetA] Eati
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